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ПРОГРАМА 

ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ 

ЗА МАНДАТ 2023 – 2027 ГОДИНА 

 
Настоящата Програма за управление на Община Козлодуй е изготвена на 

основание чл. 44, ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

(ЗМСМА) и обхваща мандата за управление 2023 – 2027 г. Програмата за управление е 

динамичен документ, чието реализиране ще бъде отчитано на годишна база. 

При подготовката на Програмата са взети под внимание постигнатите резултати 

през мандат 2019 – 2023 г., с цел надграждане на постигнатото и продължаване 

утвърждаването на община Козлодуй като съвременна европейска община, предпочитана 

от гражданите като добро място за живот и с възможности за личностна и обществена 

реализация. 

Програмата за управление е разработена на база предизборната програма на 

Маринела Николова, която бе представена пред избирателите и в която са включени поети 

ангажименти към жителите на общината. 

При подготовката на документа са взети под внимание национални и регионални 

стратегически документи. Програмата е съобразена с Плана за интегрирано развитие на 

община Козлодуй 2021 – 2027, с действащите стратегии, планове и програми за развитие 

на община Козлодуй, приети от Общински съвет – Козлодуй. 

От решаващо значение за реализацията на настоящата Програма е отговорната и 

компетентна работа на цялата администрация и участието и ангажираността на 

обществеността и на всички заинтересовани страни. Част от заложените дейности са 

планирани в резултат на ползотворното сътрудничество между Община Козлодуй и „АЕЦ 

Козлодуй” ЕАД. 

Програмата е разработена с уважение към правата и възможностите на гражданите 

на общината да участват в местното самоуправление, гарантирани от чл. 17 на ЗМСМА. 

Тя е отворен документ, който може да бъде допълван в процеса на изпълнение. 

 

 

ВИЗИЯ ЗА РАЗВИТИЕТО НА ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ 

 

Община Козлодуй – устойчиво развиваща се модерна българска и европейска община, с 

добро управление, предлагаща условия за реализация и икономически растеж, 

осигуряваща високо качество на живот, с добра социална и образователна 

инфраструктура, с културни традиции и чиста природа. 

 

 

ВОДЕЩИ ПРИНЦИПИ: 

 

 Върховенство на закона 

 Открито, експертно и прозрачно управление 

 Демократичност в процеса на вземане на решения 

 Честност и отговорност към гражданите 

 Финансова стабилност и дисциплина 

 Съхраняване и развитие на регионалната и национална идентичност 

 Толерантност, недопускане на дискриминация 
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ОСНОВНИ ЦЕЛИ: 

 

 Икономически растеж и стабилност, подобряване на бизнес средата и насърчаване на 

инвестициите 

 Подобряване на жизнената среда, обезпечена с качествени и достъпни образователни, 

здравни, социални, културни и административни услуги 

 Развитие на инфраструктурата и опазване на околната среда 

 Обогатяване и осъвременяване на базата за спорт и младежки дейности 

 Опазване на идентичността на природното и културно-историческо наследство 

 Подобряване на обществения ред и сигурност 

 Подобряване диалога и взаимодействието между общинска администрация и 

структурите на гражданското общество 

 

 

ПРИОРИТЕТИ: 

 

I. ОБРАЗОВАНИЕ И МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ПОЛИТИКИ  

 

 Реновиране и модернизиране на образователната инфраструктура в предучилищното 

образование 

 Реновиране и модернизиране на образователната инфраструктура в училищното 

образование 

 Създаване на повече възможности за физическа активност и спорт в училищата и 

детските градини 

 Подобряване на материалната база на училищните столове и качеството на хранене 

 Осигуряване на сигурност и безопасност чрез видеонаблюдение в районите на всички 

училища и детски градини 

 Осигуряване на транспорт за учениците от отдалечените квартали до училищата 

 Партньорство с институциите за предотвратяване на отпадане на децата и учениците от 

образователната система. Превенция на противообществените прояви 

 Съдействие на училищата и детските градини при кандидатстване по проекти 

 Създаване на общинска зеленчукова и общинска овощна градини за снабдяване на 

детските градини, както и включване на посещението им в учебния процес 

 Поощряване на учители, ученици, деца с постижения в образователната дейност 

 Включване на училищата и детските градини в общински културни, младежки и 

спортни мероприятия 

 Подкрепа в работата на Общински детски и младежки парламент 

 Подкрепа и информиране на младите хора за професионално ориентиране и кариерно 

развитие 

 Ежегодно финансиране на студенти съгласно съответния Правилник на Общински 

съвет – Козлодуй 

 Ежегодно инвестиране в размер на 300 000 лв. за изграждане на нови детски и спортни 

площадки в града и селата 
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II. СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ И ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ 

 

 Ежегодно финансиране на дейностите на пенсионерските клубове на територията на 

общината съгласно съответния Правилник на Общински съвет – Козлодуй 

 Включване на пенсионерските клубове в общински мероприятия 

 Продължаващо изграждане на достъпна архитектурна среда  

 Провеждане на последователна политика за интеграция на хората с увреждания 

 Провеждане на благотворителни акции за различни групи в неравностойно положение 

 Осигуряване на безплатен транспорт за конкретни събития и мероприятия 

 Създаване и изграждане на кухня майка за приготвяне на храна за всички социални 

услуги и общинската болница 

 Създаване на фонд за финансово подпомагане на животоспасяващи операции и лечение 

 Продължаване на предоставяне на финансово подпомагане на двойки с репродуктивни 

проблеми съгласно съответния Правилник на Общински съвет – Козлодуй 

 Подобряване на качеството на храненето в Детска млечна кухня  

 Продължаване на предоставяне на еднократна финансова помощ за 

новородено/осиновено дете съгласно съответния Правилник на Общински съвет – 

Козлодуй 

 Реновиране на здравните кабинети в детските градини, училищата и в селата 

 Организиране на безплатни прегледи от Национални кампании с цел превенция на 

социално значими заболявания 

 Провеждане на мерки и дейности за повишаване на здравната култура на гражданите 

чрез работата на здравните медиатори 

 Мерки и дейности за стабилизиране на МБАЛ „Св. Иван Рилски” 

 

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ 

 Предоставяне на качествени, ефективни и ефикасни социални услуги 

 Трансформиране на социалните услуги при влизане в сила на Националната карта на 

социалните услуги 

 Разширяване на Домашен социален патронаж 

 Реновиране на материалната база и модернизация на социалните услуги 

 

III. БЛАГОУСТРОЙСТВО И ИНФРАСТРУКТУРА 

 

 Ежегодно инвестиране за ремонт и рехабилитация на уличната и пътната мрежа в гр. 

Козлодуй в размер на 500 000 лв. 

 Ежегодно инвестиране за ремонт и рехабилитация на уличната и пътната мрежа в с. 

Хърлец в размер на 50 000 лв. 

 Ежегодно инвестиране за ремонт и рехабилитация на уличната и пътната мрежа в с. 

Гложене в размер на 100 000 лв. 

 Ежегодно инвестиране за ремонт и рехабилитация на уличната и пътната мрежа в с. 

Бутан в размер на 100 000 лв. 

 Изграждане на улично и парково осветление в населените места  

 Реконструкция и рехабилитация на системата за външно изкуствено осветление в гр. 

Козлодуй 

 Проектиране на пешеходна зона от центъра на града до болницата 

 Изграждане на лодкостоянка и рибарски кей в гр. Козлодуй 
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 Цялостна подмяна и рехабилитация  на водопроводната мрежа в с. Бутан 

 Изготвяне на работен проект за водопровода в с. Гложене и в с. Крива бара 

 Ремонт на сградата на кметството в с. Крива бара 

 Довършване на ремонта на централния площад в с. Гложене 

 Реновиране на Стария пазар в гр. Козлодуй 

 Изграждане на нов обществен паркинг в града 

 Изготвяне на проект за цялостно реновиране на парк Дигата 

 

IV. МОДЕРНИЗАЦИЯ НА ГРАДСКАТА СРЕДА 

 

 Разширяване на системата за видеонаблюдение с цел осигуряване сигурност и 

безопасност на гражданите 

 Въвеждане на интелигентна система за мониторинг на уличното осветление 

 Въвеждане на ГИС система за управление на гробищните паркове в общината 

 Продължаване на мерките за енергийна ефективност на обществени сгради 

 Модернизиране на централния площад в Козлодуй със Смарт пейки 

 Поетапна смяна на спирките със Смарт спирки 

 Развитие на е-управлението в Община Козлодуй 

 

V. ЕКОЛОГИЯ И ОЗЕЛЕНЯВАНЕ  

 

 Подобряване и надграждане на системата за управление на отпадъците 

 Увеличаване дела на зелените площи и подобряване на парковата среда 

 Мерки и дейности за насърчаване на разделното събиране на отпадъци, генерирани от 

домакинствата 

 Продължаващо изграждане и поддържане на велоалеи 

 Мерки и дейности за масово облагородяване от гражданите на междублоковите и 

вътрешноквартални пространства  

 Стартиране дейността на нова общинска ветеринарна амбулатория 

 Монтиране на нови подземни контейнери и осигуряване на нови контейнери тип бобър  

 Подобряване на контролната и превантивна дейност по опазване на околната среда. 

Засилване на контрола по опазване на чистотата, замърсяването от строителни дейности, 

домашни любимци и безстопанствени животни. 

 

VI. КУЛТУРА И ТУРИЗЪМ 

 

 Осъществяване на дейности за опазване на културно-историческото наследство  

 Утвърждаване на традиционните културни събития в общината. Реализация на 

Общински културен календар и Програма „Ботеви дни”. 

 Подкрепа на читалищната дейност 

 Осъществяване на мониторинг на недвижимите културни ценности 

 Вътрешен ремонт на киносалона в с. Бутан 

 Дейности за популяризиране на културно-историческия туризъм 

 Утвърждаване на събитийния туризъм (културен и спортен) 
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VII. СПОРТ 

 

 Подкрепа дейността на спортните клубове и масовия спорт  

 Реализация на Общински спортен календар 

 Изграждане в Козлодуй на мултифункционални игрища за спорт тип балон 

 Изграждане на „Алея на спортист на годината” 

 Основен ремонт на спортна зала „Христо Ботев”, гр. Козлодуй 

 Осъществяване на мониторинг на спортните обекти в общината 

 Рехабилитация на спортните обекти в общината 

 Изграждане на нови спортни заградени игрища 

 

 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

 

 Изпълнението на Програмата ще бъде постигнато чрез ефективно управление на 

финансовите и материални ресурси, продължаване на успешните практики за реализиране 

на ефективни и прозрачни форми на партньорство, активно сътрудничество с 

институциите на регионално и национално ниво. 

 

Приоритетите в Програмата и мерките и дейностите за реализацията им поставят 

редица предизвикателства пред настоящия мандат на управление. Насоките и идеите за 

развитие на общината налагат търсенето и привличането на алтернативни източници на 

финансиране. Общинска администрация ще работи активно за осигуряване на средства от 

национални и европейски програми. 

 

Водеща цел е надграждането на вече постигнатите резултати и утвърждаването на 

община Козлодуй като съвременна европейска община, предпочитана от гражданите като 

добро място за живот и с възможности за личностна и обществена реализация. 

 

 

 

ИНЖ. МАРИНЕЛА НИКОЛОВА 

КМЕТ НА ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ 


